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H & 0l & AHS B Ml A

M SAIHE D
F: TADNY

CHel SAIHE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
A= 22,759,580 21,317,080 1,442,500
= 7,645,000
Al 15,114,580
ENP 1,085,000 895,000 190,000
CAAE 1,085,000 895,000 190,000
CAAHEE R 20,000 20,000 0
201 =3 14,000 14,000 0
01 At22t2l] 14,000 14,000 0
OZAIAE 2RFA 14,000
202 04l 5,000 5,000
01 2LHoIH 5,000 5,000
OZAAE2A A2 =X 5,000
203 HF=4Y 1,000 1,000
03 A=A PR FA| 1,000 1,000
OSAHEAHLRFZ 1,000
=R TAHE B9 150,000 60,000 90,000
401 AIEHIZ SR OHYI 150,000 60,000 90,000
01 Al&HI 150,000 60,000 90,000
Oog? TAAE 89 =X 150,000
CANHERARE 2Y 40,000 40,000 0
201 er23| 40,000 40,000
01 At2tltl 40,000 40,000
OZAAHERARE =& S 40,000
AEYUSE g 19,000 19,000
201 eer23y| 9,000 9,000
01 AtR2t2lHI 9,000 9,000
OAHLUMHE PR 2E 2,100
CAEESE =4 6,900
202 04| 10,000 10,000
01 SLHoIH 10,000 10,000
ONIBALY MEHZAL 5,000
OMHIX AR =& 5,000
HE St Z2 =8 6,000 6,000
202 048l 6,000 6,000
01 2L AH| 6,000 6,000
ONLEAS I LRFE S 6,000
2030 TAlZe A= (HEH]) ~E84 500,000 700,000 £200,000
401 AIEHIZ SR HYI 500,000 700,000 200,000
01 Al&HI 500,000 700,000 A.200,000
02030 TAIZ eI A= (HEH])+EES 500,000
SN JI=2HE =8 E9 200,000 0 200,000
401 Al HIZL 01| 200,000 0 200,000




M SAIHE D
F: TADNY

CHel SAIHE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 Al&H| 200,000 0 200,000
O=gXs JIzHE 8 89 200,000
B ot HSHE =8 89 150,000 0 150,000
207 ARl 150,000 150,000
01 A1E4H| 150,000 150,000
O2&g gt Hsds =8 89 150,000
ANAHBEZ & 6,959,000 6,736,000 223,000
SAAE &2 e 6,959,000 6,736,000 223,000
SAHE E2 AREX 24 350,000 350,000 0
401 Al HIZL 201 360,000 350,000 0
01 Al&H| 349,000 349,000 0
OZAHE E2 MREXN 24 349,000
03 A2 2 0HYI 1,000 1,000 0
OZAHE E2 MREX 24t 1,000
SAHEEZ FX2tel - Edl 509,000 501,000 8,000
201 etz 3| 8,000 0 8,000
01 At 2|l 8,000 0 8,000
CAAEEZEMAE S S AE31 6,000
SEM SEdS 2X BXE M 2,000
401 Al HIZL 201 501,000 501,000
01 Al&H| 500,000 500,000
OZAAEEZ FX2tel Ehl 500,000
03 AIZSTHYI 1,000 1,000 0
OEAAHEERZ RX2tel J| 1,000
ESST-HHZ T2 SA 1,200,000 1,500,000 300,000
401 AIEHIZ SR THYI 1,200,000 1,500,000 300,000
01 Al&HI 1,198,000 1,498,000 A.300,000
O2SE-UAZZt T2IHESA 1,198,000
03 Al 20HHI 2,000 2,000 0
OS2ST-AAZ2t T2IHEIA 2,000
=2~ 3APT S2IHESAL 300,000 0 300,000
401 AlEHIZ S 0HYI 300,000 300,000
01 Al&H| 299,000 299,000
Og=2~-gAT E2HE S A 299,000
03 AlESTHYI 1,000 0 1,000
OEd=S2~-SEATY TZ2HESAt 1,000
01T TAHEEZ HYFX] IHE 3,000,000 3,000,000 0
401 Al HIZL S 0HYI 3,000,000 3,000,000
01 Al&HI 2,998,000 2,998,000
OFII0IEY TAHEEZ HAERX] HY 2,998,000
03 Al 2 CHYI 2,000 2,000 0




M SAIHE D

A CANYER A
=Rl TAAE B2 4 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| Omioize cAEER BAEK 0L 2,000
NE-SET2 =2HEBA 200,000 200,000
401 Al&2HI L= Chb| 200,000 200,000
01 AlgH] 200,000 200,000
ONZ-2EE2 TRNLBN 200,000
FESYA(Z23754) C2HLBA 700,000 0 700,000
401 Al&HI L= Chb| 700,000 700,000
01 Al&H| 699,000 699,000
OXESYR(S237546) E2HEBA 699,000
03 Al CHH| 1,000 0 1,000
OZEESLR(ERI75H) TRMWLBA 1,000
SHDEYY (2 2-954) S2HLBA 500,000 0 500,000
401 Al&2HI L= Chb| 500,000 500,000
01 Al&t] 499,000 499,000
OSHn3LR (2 2-954) E2HLBA 499,000
03 Al CHH| 1,000 0 1,000
O2Mu3sdd (2 2-954) T2IHESA
A=) 1,000
NEAEES(S22-5H) E2HLBA 200,000 0 200,000
401 Al&2HI L= Chb| 200,000 200,000
01 Al&H| 200,000 200,000
OUEN=E(Z22-3454) S2HLBA 200,000
22l 14,685,000 13,606,000 1,080,000
2 7,645,000
Al 7,040,000
2017 FEIN HYA 14,685,000 13,605,000 1,080,000
2 7,645,000
Al 7,040,000
TOIPAFHN AN BAY FPET 3,000 3,000 0
201 Lere ey 5,000 5,000
01 AR 22l 5,000 5,000
O4see 27 & 5,000
401 Al&2HI L= Chb| 30,000 30,000
01 AlgH] 30,000 30,000
ODINE 241l X3 S 30,000
SA-STHRYE 7093) HEE 1,000,000 7,835,000 6,835,000
401 Al&2HI L = Chb| 1,000,000 7,835,000 6,835,000
01 Al&H| 700,000 7,533,000 8,833,000
OSAH-SP2HNYCT05) LT (‘224 0f
2 102) 700,000
02 2218 300,000 300,000 0
OSA-S2H(NYTT05) 2L 300,000




S ZSAAE D
M3 Dej
el S0E FENG HE A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SN SHEZZ(MSH) EXF 3,066,000 700,000 2,366,000
= 2,533,000
Al 533,000
401 AlZHIZ S 0HbI 3,066,000 700,000 2,366,000
= 2,533,000
Al 533,000
01 A28l 3,064,000 699,000 2,365,000
O=A sHEZZ(MUsH) SHEH 3,064,000
= 2,533,000
Al 531,000
03 A& S CHYI 2,000 1,000 1,000
O=M sHEZR(MSYH) stz 2,000
AEHE0E 2 1,120,000 764,000 356,000
= 560,000
Al 560,000
401 AIEHIX R0 1,120,000 764,000 366,000
= 560,000
Al 560,000
01 AlZ2H| 1,118,000 763,000 365,000
OUE~HE0E =21 H 1,118,000
= 560,000
Al 558,000
03 Al 20HHI 2,000 1,000 1,000
OME~HE0E =282 2,000
LI23s23 S20He & =& 1,500,000 100,000 1,400,000
= 750,000
Al 750,000
401 AIEHIX R0 1,500,000 100,000 1,400,000
= 750,000
Al 750,000
01 AlZ28| 1,498,000 100,000 1,398,000
Ou3sgd =204 ¢ =& 1,498,000
= 750,000
Al 748,000
03 Al 2CHYI 2,000 0 2,000
OUR3s2d =24 & =% 2,000
SEZ JIEAIE £ & EHIAY 1,340,000 2,971,000 21,631,000
= 840,000
Al 500,000
401 Al HIZ S OHbI 1,340,000 983,952 356,048
= 840,000
Al 500,000
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Rl 0729 FEHAY o2 A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 Al&HI 1,339,000 982,952 356,048
Osg=z JIgAld €X1 & dHl 1,339,000
= 840,000
Al 499,000
03 AIESTHYI 1,000 1,000 0
OSEZ JIgAlE €XI & JH| 1,000
AEX ~c|=Ztise E20E € &F 6,624,000 1,200,000 5,424,000
= 2,962,000
Al 3,662,000
401 Al HIZL 201 6,624,000 1,200,000 5,424,000
= 2,962,000
Al 3,662,000
01 Al&H| 6,323,000 1,099,000 5,224,000
O4EX~e|=Hetits e T2 L SE('2
& e 79) 6,323,000
= 2,812,000
Al 3,511,000
02 2/l 300,000 100,000 200,000
OAEX~eI =8t is e S20HE & =% 300,000
= 150,000
Al 150,000
03 Al 2 CHHI 1,000 1,000 0
OAEX~=2etis e E20HE & & 1,000
HY2SFHI(Z A=) 30,580 30,580 0
[2ZHI(ZAIHED) 30,580 30,580 0
JI2ZHI(SAIHE D) 30,580 30,580 0
201 2= 26,800 26,800 0
01 At22telt] 26,000 26,000 0
OZAAHEY HI2FH S 26,000
02 s5=34l 800 800 0
OZANE Y227 22R3 YL 800
203 R =] 3,780 3,780
N EE RS 3,780 3,780
ORA2gY2ETY| 3,780




Al A

=0 o
0238 E 20ilaF LBte A S ~ THESEAME L
SN AL
M NEZgeds 28 =29 &5
el S JIRSAXY U cR|NBL (o) @)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
rar-=inl; 39,914,249 36,322,637 4,591,612
= 280,000
== 1,178,805
Al 38,455,444
ANEnedgds et 2% == 22,218,233 16,827,732 6,390,501
= 361,417
Al 21,856,816
e otz xd  T2FA2 3,511,833 2,027,332 1,484,501
=S 6,617
Al 3,505,216
=2 |X2el 1,182,252 863,241 319,011
101 21AH| 87,752 85,341 2,411
04 JIZtN2Z2XNSE+ 87,752 85,341 2,411
OSH8s 0I8HEZ M=&g ofY 30,000
O=2 SHdA(d 5) dHEX ARY(2
) 57,752
-Jl=2as 52,028
—-428 2= 5,724
201 2= 99,900 99,900
01 At22t2l] 19,900 19,900
OEZ2eIARA 23| 1,600
OAts E28X AlZ= 1,300
O=BFMEHEZRN) =8 & S+ 10,000
OZ=Al2| RFA 7,000
02 s3=gHl 80,000 80,000 0
O Z MR A SS2EH| 27,000
OX&*EU & =2l 53,000
202 04l 17,000 17,000
01 =LHA LI 17,000 17,000
Ok FAl2e gf=d 17,000
203 HR=AY] 1,000 1,000
03 A= PR FZ| 1,000 1,000
OAlI g RF=A 1,000
206 M=l 170,000 115,000 55,000
01 MHZHI 170,000 115,000 55,000
OAIEFE OtAZ2 7Y 40,000
O2I2+E FH +& 4,000
OAleIR4E =T(e8d 5) 7Y 40,000
IEE+E AN Y 5,000
OE2ExE MUE Y 3,000
Okzalt 2I88+8 2 0142 2 40,000
OCZESEXE AHSE (2 8) 7Y 5,000




2A:
X XH -
o e

=aak

=
AR LT
=3 Jj2 8

SURE<L A SimE==t
(GL==2=IN
2 10,000
OMI=H 12,000
OEE=s 9,000
OagE=s 2,000
401 AIEHIY 716,600 345,000 371,600
01 AlIEHI 716,600 345,000 371,600
oz el 50,000
OEzE=s 300,000
O=ZZ 0l 40,000
OAUW E2 326,600
-1 69,900
-39S 76,600
-3z 78,500
—4A 31,600
—5H 36,600
- 33,400
405 KHAHF SH] 90,000 200,000 A110,000
01 IR EESFHS 90,000 200,000 110,000
OLZ2 FAl & 88,000
O 22| A 2,000
Xt NE 4,000 4,000 0
201 LBr2d 4,000 4,000
01 Al 2t 4,000 4,000
OntH s 4,000
ZHEEY 2 1,437,560 577,000 860,560
101 @124H| 69,900 60,000 9,900
04 JRHNZ2Z2XESE+ 69,900 60,000 9,900
ON&x 69,900
201 etz 35,000 35,000
02 3224 35,000 35,000
OM& ] 20,000
SHs M ) K& SI1H *FU 15,000
206 =4l 608,400 200,000 408,400
01 =4l 608,400 200,000 408,400
ON&E gt 58,500
OlNgE & 64,500
ON&E &= 450,000
OHN&E 2¢eH 10,000
ON&E e 5,400
ON&E el 3,000
OHM4&I A3 10,000




A AL
M NSmgeds et =2 &5
Cell HES JIRSATY L 222 (12l M2
SA - A - S9I(E) - HIRAY - BES ol &t G o HIDE2
OMAXM(Ea2sE, A3 S) 0l Aot 2
= 7,000
401 AlIEHIZL R OHYI 475,000 282,000 193,000
01 Al&Hl 475,000 282,000 193,000
ON& & S22 &Y (HIYRL) 343,000
S¢S MEHY) 2l Sxt 132,000
405 XHAHE SHI 249,260 249,260
01 ML ESHSHI 249,260 249,260
Os&EE=2 HM4Es Edy 23 HEd| 2 78,500
-EH FF ME(&LE) 46,500
- Egg 23 M&(F2E) 32,000
OAMUEZ H&EE &1 & HEdl #E 170,760
- &II|(15E8) 134,850
- H&II(15E8) 35,910
2013 HMel 874,204 569,274 304,930
201 L= 25,704 25,704 0
01 AF2-2t2ltl 25,704 25,704 0
OSRA(RIAHAA 224 TI=H| (&
at) 11,560
OZRH(PINHAA ) 223 oS, &
SIS 2,720
ORE, Wah, =&, 224 S S2NS4
] 11,424
202 O] 8,500 3,570 4,930
01 =LHOILI 8,500 3,570 4,930
OEz2E3 MIAE L MW AS 8,500
305 =S 40,000 40,000
01 tHa =S 40,000 40,000
O=ZsX el HE YAXel Eoltia= 40,000
401 AIEHIZL 2 0HY] 800,000 500,000 300,000
01 A=l 800,000 500,000 300,000
OEzHY MREX(DISEX) B4 800,000
WSS AL AAl 13,817 13,817 0
= 6,617
Al 7,200
101 @124H| 10,817 10,817 0
S 6,617
Al 4,200
04 JIRHHZ2Z2REE S 10,817 10,817 0
OusSEXA QI1H|, U282 S 10,817
< 6,617
Al 4,200
201 L2 3,000 3,000 0
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B (ADHUNS 9B TRY HE
el S JIRSAXY U cR|NBL (o) @)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 At2t2ltl 3,000 3,000 0
OusSg A 2el 25 7Y 3,000
TEE LAY 1,001,000 201,000 800,000
TEE T IAY 1,001,000 201,000 800,000
401 AIZHIX S0 1,001,000 201,000 800,000
01 AlZH| 1,000,000 200,000 800,000
OZ2EeasH(Ma-1NH) T2 T HIA 1,000,000
03 Al 20HHI 1,000 1,000 0
OZEesH(Ma10H) T2 T HIA 1,000
CRANEES |A 2l 2,258,000 2,269,000 211,000
= 25,800
Al 2,232,200
weote & FA2+ 1,341,000 1,191,000 150,000
401 AlEHIZ 201 1,341,000 1,191,000 150,000
01 Al&H| 1,340,000 1,190,000 150,000
Oug ¥ |1 RA2=+ 950,000
O=2AE (L, HY 8) ¢dEd 90,000
Ot a2 X W2t Z&SA 300,000
03 Al 20HHI 1,000 1,000 0
Ougtd & |RNES S 1,000
CENES(ERE, AMAILS) HH| 401,000 351,000 50,000
401 AIEHIKL 20U 401,000 361,000 50,000
01 Al&H| 400,000 350,000 50,000
Oz 2 XE HUlSA 100,000
OEZMAIEE HUISAF SOHAHE 300,000
03 Al& = HHI 1,000 1,000 0
OEZANL=E &l S 1,000
CcEng WA22ZA 400,000 645,000 245,000
401 Al HIZL 201 400,000 645,000 245,000
01 Al&H| 400,000 645,000 A\245,000
O-=ug 2= - 2I3AH(SZ W 2) 400,000
ANSE U d282EY 116,000 82,000 34,000
S 25,800
Al 90,200
401 AlZHIZ SO 116,000 82,000 34,000
== 25,800
Al 90,200
01 Al&HI 116,000 82,000 34,000
OANSE Uy 3LEHES 86,000
< 25,800
Al 60,200
OMOHID BURAE 30,000




o
el
F
0

B EEE
= e S
n0 W% e |<e
Enﬁ_vn/_, %W < gle|e
= N 818
D s M,Z,
o m,m, g8 |8
N - )
S
181818 |88 3
Sl || S|
<) S S
e 3 ® 8
s = a5l mw
X Ak g |8
) - !
Al
888 ™
SRR EEREEEE ~
B8V Vg8 8888888888
al o |~ %m mwmo,,,nu,o,oowwwm
= — = 117%%% ,,0,005mmmm
M - < mmmmk,u%,%ﬁ5ommmm s o
— 4,,,,0
, 4wm@m,o,o,o,m 88888
0 - mm m S o ,Oooomw
wloe < S RB 8 . 2 2|2 <2
1%@442&
8 &
[aV)
ar
X0 M_
23] d
. 4 W
Al or . =< H
= = =< = L
W_ﬂ M oo < Ao < R0 M.\_ OF L|o|_.
= o ronM%urmoEM 3 S -
- A@ggxogAéég hy O wom <
~ xd = MWW By 0~ RO L ROM S H0
= 3 KF i Ko I T x T HA W R
=i Y — b Eo_E._a._mE&MQDE < = o W= © m o KO H
= | [ 2] m @ G o U ) =AW 3 i
o = SE m%o_eﬁw:l___ T ) X _mwro 4 B
Y o5 S Iy = RO =< b i RID <)
. R b m%ﬂ_mam_wéim D | = QEAT%M% w M muH
7 B0|m gy |oK|_ o @l%%%ﬁ&ﬁ%% RS 2| = = G ol gy X
) m._o:m_ullm o;ao_&u._g.q_ﬂxolrz( %0 |5 _Aoowlo__.:o o ) W =
%0 mmo_.uu?:lwuwo_x 3 B B B ﬁEg%H@wllgm EEHEEE ow T o Ry =
. Mlm___MEAI___@a._ Hegeass sy 2 YlmlalE ok e 3 232 W W R
HDD_x1 ,A,A_|_._\)|_I|_IOOOL@|._|O|rm.._ IR ok 50|l =y | oK ol E._DD__A < T B o <
< .__A.oa._mmom10 mmwuﬂumwmn%l&u_._JA.EE.__u_._@w._ﬂ_DxF|:IDxH=_@M_&A uﬂu%_u: m._._oo._|m._
o[l <° OOOO@%@uMEo_m_@im_wcﬁiam_x:_i@ M_a&mo_
ml O%OD_AW___AEAAx_._.IE_Hooﬂ?zoéﬂzom_m:?ig
=z Olzls © RE =D R0 % <
M| S| s O OO0 O]__g__gj__ggﬁAlEE._M
L ~ O O OOAEH
%Omo
i
is
<




of
i’
oF
uJ

g |8 I8
(0 N N
E
)
g |18 |8
| B2 |2
iled o
RIS
88 838|888 8|8 8
o,wm,m,wwm,wo,m E8 EEEE8 8 8 88 E BEEEEESEEE EEBEE B8
=] =] aﬂ|v w (@] (@] > > > — I > > > > > > > > > > > > > > y
. mmmmmmmm% 8 &8 8 ® € JFH £ 888448888 2222 &
<
S
| W= ouw=
< H < A A
oir A ~ — R - =
0 Ml ~ M) — _
1 -2 0 0§ .. F 4 adf f 28 4
. AT 2 W o KB H X w2 4oz Hx o _@_
3 R T T T - o oMo
= CTRC T TR S (O S - R & .mm s 4 D W H:_ e e,
i I HDS =Sy S owmar =2 mAI gEL
s oWl 4Ful S T
. SS S gm WurBLU m om Ma oW oy S ow 4d4onm TUR°S
~ ~ W oW oo @wama moom oS Uy o h awg wigug
= o s & g o0 UHz BB OHE g aHT S oo 2
Gl = _ mon 0 S S oo O o ol & o g o@d 133§
oF f = 55 5 33 =ooW 5 5 oo W M 5 wmEs S uwso
& 2 7 TRoOR Ko WEDW Bos ®mn o g wow wxwn @R ® o 0
) 3 r I N O T M & Wy 0o @ W D O W 5 4w 3K S D
- < = = D op ol B B 8 & &M B[ 5 8 | <
#ll2 |8 |Fpr.r.rrzozaoezaen a_mw gEwn. zow W oweL powns
! R I R R S D EE
— - 0O DA O 20 20 X0
% _@m = 5 o o oo oooo O O ooO0o O o0oo0o0o O O O O OOOO;
<




[
2
t _J_u o
2 = g 8
o o >
G d & q
H - —
ikl NEE
] N )
RIS N N X
S 88 8 8 8
S o 5o o oo g8 888 8838
X SScSsS8 §~8 K68 8 888 8 8888888|888|88 8|8
& N & & 8 LIS ) %_/MM”,%,M/U_,N,MO,OQODOMMMWM
< = deglggélgred s
= I ES o
W
W
H < H =<
or = . H =
R | O > 2z 0= R 8 w8 w P
K0 Ao A0 RO o = TR
Al Mo o~ RO o~ o= 0 = 0 o o= W = =
. T = Ry < MR el 0 M w =< 5
= = Forio > ~ RO 0 -
3l mH =g &M =m M = oo mo RS
-~ m 5 = ST I TR m oS < = K = =< n M ~
2 T m 0% ROOM _ = 2! = oW s N ook = =
o+ < R 3l Js & O wo= oo En -
ul S EA_M_@EO 2 oo 0 Wy = o3 a% oz zxx
; W s © ° Jaw oW dE 2 B A U B = A A K
o © o & g b om e s 9z o RD i M ko ko ko
= ol = o & T Ly K _ R W Ok RO Lx ulo = -
= druBane S K R mook R B T
o] Ghal ol & o o)l 5 Bk T R W 3l ook U RUIEE SRS < |~ H = = =T
= R S TSR o< © W o O S ST M MW T T ]
oF ge il = oW ™ M & o K < Wl i L\ W o - W= HWHWHUWS
- 3 ior Jjoood oo o T W o [ < o] = 0 ol o I = £ Al RO A | ™ »
21 - A8 W o o mm 3z KW MR R =  39%u it £ www
< [ = = X 52 o o = ==
s | & o Y0 40 4O Yo Yo U0 = WU W U0 W W up ~ A W gy e 3R o NRGEE
B | m S M mbwe apYY TR ER T W W oy 5 0| = ak &Moo
& O O OooommxoLuuMuuu&u% PI@AP:%_EO%%@WH%M =] 5 & & & 8 8
war | X O00 00O 0O aLgLo_ﬁ_ﬁﬁﬁmMﬁg w wmE e 388
Gl o O O 0000 g Ol =< = 0 o0 o0 30
N 2 5 = 00000
[ oF ) ~
0.3 Al




of
i’
oF
uJ

-

nd

KIo
E
]
3T
5%
RIS

2388888 88888

8888888 888 23888 883888888

SSgcS89:- 237858383% 2822888222288 2:2:2§8¢8 € ¢
; SeY 208 go~gREIgYLEEY T £ S
Ed
=5

I W
Ui A A
oir <R[ = = 3 o
< — J—
4 =z = o M *_T = 7 = o Ao
M R0 oF = oz o norn r < = 3 RO g

Yl =B E 5 =R ST B Nl O = B = 2
o |2 = N M = S " el B B A T A = [0 0f0 M - H
= [T o Xz g R Mo g W Xy oo o= = o N

wokomom WM R B oMo oo MR S E <MW I A S oMK %
W_iggmw_w_ ] w o AR sHiIfEi, 2D B P B

E R oM e S S o ) 7 o= >~ 2 ° 5 @0 KO H RN o- ™
Sl w @ % mamaﬁﬁé @__ 0l o_w_:ﬁwma:liq o Ulg oM W oo WD M__
=3 (U T T T TR T T w9 Ys Y o dua A oAUl <
= fon o o L o 0 oo Yo T = T o H o © W o) o) o) &) 3 AN S
Clsasnasas & o nwus WA - o Ouoomoon oow oo owoow oow oow v o on o o o
F |g ® R k8T O 5 SIS EIR o RIeacET SSRSED o =822 o
0 O A e R 5 = o) X W U0 oo ™ W AT Of o) W K c 29 2
) ? TSR RRAY NE2RYSN 2aLDE W W R R R W@
= BBz as & B 8 5 8 A 0 S xR W
i R YR VI VI VIR VIV VIR Y ¥ - O VI ¥ IO O Y Y N N YR - R YRR ¥ J
R [xrxzxzs5 5= = mmmmoowj.@@@g@m@& 553530 B SEEE E
. 000080 ©o° & S888335%5555558 23333 0 233 3= 3
© O 00000 O O00O0O ©




% SREIEEE
B o S :
7| 5|%|%|2
SINE
F=)
S 8888 88
S T9|2|e |2
. LI E HE
uifd A
RIS
S 3883888888888 8 S888 8888 S 88388 8881818 8888 8|38
S S5 5395555559535 S 9955595395955 9§ 99555 9lFFeessss glFs
LELSIHLERER™IYE § goeexyedd ggasedvVvglglgsssss s|g|e
2 S|~
<
S
W
H0 H0 -
oir - = = = W = H &
= I =z O = By . 51 b
T < K 30 B = . <
a0 < RO= Hl o =®m @ 2 = W= 2 = IR 51 ™ &1 @l
= EE@E@&W oA moh 0 W wm=x=za ™I 5@ HEL O S
* S Wy FHEHES Z Um0l ol ol X
=z (U™ U _ = o N DD W T oo UK
WM ® g W Wy T VA V= ! v o<l N oH BT
SRSyl o d&- g ol I S I; R uo | _
=Y A oD W 3] O o % — Y — = = H W PO oy of = 00 00 o0 00 0o
o R mm o ° o 9 o o 2ET g A oA o ol | or R S S
= W P Wy wy LDy wrEY & moaTyMaAS 5o =4 HHHMHMN [Z
F |5 WSS s 3 20 XM d K K B0 KK K S0 B0 UF E W<k _ 3 (B0 RRRRR |Z
al B |FEa=EsFc4Ia B FTITHKHOR w_%x%%WH@}W%Q%@EAT OF OF OF OF OF wﬂ
X o |3 E s o W wow < W S W0 W W Lo W0 O Lo Lo W oS Lo W0 o o Of |yl ||| W U o o w0 |F|s
pZ | R [0l U oOf Ul o Wb S0 B S0 Wo S0 o KU M) KD K 30 50 g0 20 o0 G0 g0 RO RO o MB|L |R|uW|lu o DS D ||
RO RO o of of of B @ oW M0 KO M0 Ko Ki= Ki= K K RO RO RO RO RO MH<F MF X X < |||l M H H N Ma|=<|=<
= H o : OO0 O0OO0OO0O0O0 OO0 O0OO0Oo0OoOo O 000000 O0O0 OOOSOOEO%AlOOOOO — | =
war | X R EC ?|°
<41 I R | H
.. 5)
[
00l




od
i’
oF
uJ

S S| S|S S S
m_w & 88 38 S s
E
]
g |8(g8|8 SE g |g|g|8 g |8l |8
A i i=ks! |2 a o (NN S | = S
. I gk NI e A
u_.ﬁmm NN o
RIS
28383338388 38|8I8[I8888 8 8188 8 8 238383388 38|I383I88888 3|8|8 8|8
SS9 8 5 S o ¥ FIFIgIeesse e s SolFIe © S S99 99 ¥ IIgN|¥S NS oY IS
888388883 VBIRIRSSB B 8lZ|g &8 8 838832 VG|IG|T” T 8 3|°C “|8
Zr | b [SVIaN)
<
S
o 55 o -
0 |~ ~ ~ —~ = = - o 2 2 F el
B |or of of of of N A T+ go Mo < = o=
I EE R 0O 3l o MM W =
I IR~ g o I S A S N
= |2 Uy R B o= H M © g 2 H =
T B p oo MR = KR =0 X @
3 R o W R W 0
o R K = Tn = OF. OF - [ <
= |o O MM OB ookOE oo T T BT 0o
X IRRRREK 0w O O O] woow K o W< =] 0 R
o |0k OF OF OF OF 3 3 <F R R I T B <+ A Mo KF
F |wwwwnH M DEaEE 5 0r v USLEEE_B_|_FE_uw | &
ul m;m;m;m;m;mﬁmmmoﬁAT OF OF oF oF of I} B E@&%i%%%@%%%%%ﬂ = |
= |ar s s o %ﬁﬁdf U |H|s|s o o o o U0 [Tz U~ U0~ R= U0 RDOUD OO D U fop|A) KMo = = K|
X T O =TT < < V=Y A e T T L O I Wl MWer Her wr W s W Mz WIR[g|ok Ha g Wigls <|z
RIELSEETEUHUHIFZIZEARAA AI|S|T AR AR R AR AR <A@z HBHAS|T UK
. OOOOOOOSOC_O%,uOOOOO —|= O O @) OO0 00 g Oll=l= OO0 ot Olar|= Ofwa
~ U




SA AL
M NADHLHES A CRY =3
s ordst Ot E2XE R]X EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 AL =S F=HI 65,000 24,000 41,000
OJzs RAE=E IaNgieE 7Y 62,000
OLNAXAUIY HHEX| P 3,000
NH2E HEAY 436,000 251,000 185,000
401 AlZHIZ SO 436,000 251,000 185,000
01 A28l 435,000 250,000 185,000
OE2ZXY FHAXS = HESA 200,000
Ogzioe 2 (2ehHS MHe o HESA 50,000
OL% IS+ WMSA 150,000
OIIZ2S SACINRA EE ESAt 35,000
03 AIESTHYI 1,000 1,000 0
OJtI2S HEME S 1,000
2oS XA 361,000 263,000 98,000
206 M=l 170,000 72,000 98,000
01 MHZH| 170,000 72,000 98,000
2ors EXlg S+ 7Y 90,000
Hots EXE 820 € FEAM S 7Y 80,000
401 AIEHIX R0 191,000 191,000
01 A28l 190,000 190,000
O1A SHES 22S EXISAHEIA ) 60,000
O22d SHs 2ots EXISAHEI) 60,000
OAl DY ASXS 2otsS EX SA 70,000
03 Al 2CHYI 1,000 1,000 0
OES &XA S AIEFUEI 1,000
S XS 2 2 ALY 1,000,000 0 1,000,000
401 AIZHIX S0HH 1,000,000 0 1,000,000
01 AlZH| 1,000,000 0 1,000,000
SHHW ZBEH 22 & HAAL 1,000,000
dated SIE ?Igt sSIIBAE 2= 15,763,000 17,247,860 1,484,860
= 280,000
== 630,000
Al 14,853,000
SHEZZSHZIALY 5,709,000 8,732,000 A3,023,000
= 280,000
=S 35,000
Al 5,394,000
SHECZEHIZZASG (M4 4,105,000 5,322,000 A1,217,000
401 AIEHIZ SR THYI 4,105,000 5,322,000 A1,217,000
01 Al&HI 4,100,000 5,320,000 A1,220,000
O2l8 2k 2108 S22 E I A 700,000
ORI =0t 2L SA 1,000,000
O=S7HE 165 (20E) S2E A TA 700,000




2A:

2

M M BIIE 9
‘_-:O.| = X
o

chl: (=CR-E))
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O=7elE 2098 (MECH]) S2E L E DAL 300,000
Ozl8lelx 212,213 2 XY IA 900,000
O=2Melc 285 (2=s08) S2EZETAL 300,000
O=2&el: 2038 S22 EEH S A 200,000
03 A2 20HHI 5,000 2,000 3,000
OsHEELZ 2N S 5,000
SHEZZEZZ A (ST 1,253,000 2,385,000 A1,132,000
401 AlZHIZ S 0HbI 1,253,000 2,385,000 21,132,000
01 Al&H| 1,250,000 2,383,000 A1,133,000
OdUt=Z~UHESZ T2 H LY ESA 250,000
OO St T2EHIFTAL 700,000
OKN== 2I& 21288 SHZEIA} 100,000
ON== 2IE2065 (2RPEHN) C2EZEIA 200,000
03 Al 2 CHYI 3,000 2,000 1,000
OsHEZZ SHXIAMNY S 3,000
DRN2E HWREZ LAY (BX) 351,000 875,000 524,000
[ 280,000
= 35,000
Al 36,000
401 Al HIZ S 0HbI 351,000 875,000 524,000
= 280,000
< 35,000
Al 36,000
01 Al&H| 350,000 875,000 /525,000
ONZA2E WREZ(RUEHE 137) HES
At 350,000
= 280,000
< 35,000
Al 35,000
03 Al 2CHYI 1,000 0 1,000
ONZA2E WREZ(RUEHE 137) HES
At 1,000
SENL X sYIIEAIE &5 3,341,000 3,807,500 466,500
== 30,000
Al 3,311,000
SHEiHl S0 110,000 75,000 35,000
[ 30,000
Al 80,000
401 Al HIZL 201 110,000 75,000 35,000
= 30,000
Al 80,000
01 Al&HI 110,000 75,000 35,000
OJNSHAXN A AL S0 AL 60,000




of
i’
oF
uJ

olo|o S1818 S S818(8
o|n|n S [2l2]e
AD SRR T g |8E
IO IR
E
D
81818 s1818 S s1818
slele  |m|=e|n S |B|n|S
~ |~ —
e g1818 |B|2| 8188
- AN | NN
0
RIS
88 88|88 88818 8883838383388 38338838888388 8 88883|I8|8|888
S S gfglg|s gfglgle e85 8595898858585 38 S & S 85 S gnng g g
SS3|8l8l8ElEE|gERS8S8WS8Ee888889gL9s8 g 98gdIg|gg e
M afa|ad o
<
=
H =<
K0
or N Ho
X0 = Al
Al o = = 3 = i ﬁué =
. <= & [ = ~ — = 3 = — =< RO <k = < <
= | — = |an <~ < = <X~ O = H =< —
ol MEINEREIE WOk < = RO Mo H = = =% 5 T g 2 O O
< wl |2 zl® FR IR KW I K R =M= = MMmBW=R 5 &I [ W
@ :_o._kﬂ_ E.A_.(\.__Au._ _.:._MEHAMEEIoE._HAmEﬂﬂoMEﬂoioﬂoﬂo:I:IﬁIME _u_._ E._.__A-o ._A.=_ M_M_
= Bl |E 2IS R T T s T O R A TR A A I < H M
- o N R e = SEAMUMSSsamyMuUHSEHUSSSE N S <+ <
= | SR (R NSSEHM NS SRRy 0SS gy S5 T =5
o W |25 o (@|=| b oowoov o oo Pwsrzomompnnsswmwmmn = ww  SlFE[=| oo
= H=zUY ymlE| coccomodWAcsoodIdaoooa D oo o2 = o
oF HRIFIEw(2|F| ERE@RH@DDMEFXR DN W 00D E 0 DR P RW
ul W= = ®|= |5 oF W ool TS I JTIRIOWISRAMN B &WD S I
= ol |dle wlh|S|s &6 66 68 & 8 8 8 8 8 8 88 8 88 8868 &8 85 D555 00
B Fla|r|s Ela|n|ln @8 8 8 3 3 3 +EE4S5S SRR I I A HAPN XX g Mgl(w|w T E
RO Ala =0 D lg|<|=< O © o f a0 o0 o0 X ¥ X X T T T A & X X0 X IA0 Jw O 0F = N|g|=<|=< O o
. Ol ||l O|=|= OO OCOOOOO0OO0OO0O0OO0OO0OO0O0O0OO0O00O00O0 O 00 g O0lwl=l=0O0
X __.AA_mo _x._AOwO < a_.___mo
I+ ~ ~ <




S AT
M A BDIE 9I8H SDIBAlE 7S
9l SENY U SAI(BAIA 2B (el mel)
SN - B S(BH) - HPAY - BAS ofl b0 G o HDS2
O=73 SEHOI2 =2 Ald ZBAl 50,000
O=73 MEOI2 =2 34| SAl 15,000
O=s7s S3H0I2 =2 &X 2Al 15,000
O35 SU0IE =2 Ald ZAl 60,000
03 A& SCHYI 500 500 0
O=s7s MeEsFHHIAIY 500
MESISIAMYIAIG (D] HS) 80,500 300,500 A220,000
401 AIEHIZL E0HY] 80,500 300,500 A220,000
01 Al&HI 80,000 300,000 220,000
Ott=s sl Mz ZEHIA 40,000
Ollgs =02 stli=2 4 SAL 40,000
03 AlE20HHI 500 500 0
OlI8s MestF ALY 500
SEI|ENEE KA B2 6,713,000 4,708,360 2,004,640
& 565,000
Al 6,148,000
SAI|BIAIE HUIZ2AH 2,250,000 1,600,000 650,000
403 XIXIHHS K20 A 2,250,000 1,600,000 650,000
02 SII2SHCHSHAH=2 X 2 EF AL B 2,250,000 1,600,000 650,000
OsIIBAIE HHIZAHSHES2AK2ER
) 1,850,000
Ol s sIIEAIE HUISAM(SHEZ2AH
2relne) 40,000
ARDF0ISSAA (SEHL) 2,133,000 1,774,000 359,000
& 50,000
Al 2,083,000
401 AlEHILE0HY] 2,133,000 1,774,000 359,000
& 50,000
Al 2,083,000
01 Al&H| 2,130,000 1,773,000 357,000
O 202 s2EE SAt 20,000
OS32E QA0S OIS0t S LD AL 30,000
O35 SU0IE stil=2 2AF 120,000
O=237g Q802 stiEZ =0|XE SAt 10,000
=272 2202 sti=Z SHISAt 45,000
O=738 LS0I2 =2 AdBA} 80,000
Os4atH Hiliel =2 JUIAY 50,000
= 50,000
O=stH S MHOIE 88 4AX SAE 20,000
O=S4atH 202 sZIHEZSAL 30,000
O=24tH =24t sZ2E X2 A 30,000
O=48H BUHel s2 0tAZ TIMRI| SA 100,000
O=4tH U=02 sti==2 SA 65,000




od
i’
oF
uJ

S S
S |2
- (aV] [Ye]
_J_u [N
KIO 5
E
E=]
] ]
S |2
Wi3r 2
i<
RIS
S 8838823883888 3833883883388888 888 88388838888 8|88
S S S8 8995889985888 985889958888 &89 ©889858889ogg
SEYERIELESLSOR2SSEB8IVBILLLEgELE g9 88229888 7|88
3
<
=
or = < _
O EE il N 5
- IR R R W < A0 z =
- A U = xu E
Mu .AE AE m_u\_ 3 A_l ok = H__l >4 L|._ ?_o
< |lwams WM R MR g W R R WG o w
L B woy BE Ty W Wy g 0oy T
< |& M ™ <k ol M o <k Mo + = = ol =
= ol o i ol b ol
i L op 005 H0 K0 s o M0 W gy 5 o o op U
= |5 535w S WRRAUNS S a o Iommo H = ==
oF A0 @0 b0 0 A o K0 RO S 5 Ww = K RO ORORM _
ol |0 oo g K U3 G <0 4 w0 oF) 400 o’ N 2
N T VIR V¥ 3 5 5 8 8 5 & gl @l Bl 3 U W uw o+
L T T T S R0 D H= TH) X o0 o0 o al
RO Lot ol il o] il ®f o WEXEXTXTXX = 0 3 W= o oo =
M O O O O O O O O O O O O O O O s
Ik




SA AL
M A BDI2 9I8H SDIUAlE 7S
oSl SeDIBAIEE RXIBSRe (el mel)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 126,000
401 AIEHIX 20 626,000 901,000 275,000
=S 500,000
Al 126,000
01 AlZ8| 625,000 900,000 A275,000
O=clAIZ 2 & =4 625,000
< 500,000
Al 125,000
03 Al 2CHYI 1,000 1,000 0
FclAlE HES S AERUHI 1,000
FclAlg RXl2el 1,704,000 433,360 1,270,640
= 15,000
Al 1,689,000
101 21AH| 193,000 142,360 50,640
04 JIZtN2Z2 XS+ 193,000 142,360 50,640
Og=Zae| FY 193,000
201 =3 90,000 30,000 60,000
01 At2t2lt] 40,000 3,000 37,000
O==clAl8 FXl&c| =& 15,000
Osdat JIEAIE Xtz 25,000
02 S3=gHl 50,000 27,000 23,000
Og=& & 23 5 M= 50,000
401 Al HIZ S 0HHI 1,351,000 261,000 1,090,000
== 15,000
Al 1,336,000
01 Al&H| 1,350,000 260,000 1,090,000
Ogd+d M4 & =Z2H FA2 250,000
Odes & =828 R 150,000
OXN==Xl A4 =Xl&Z 50,000
OsgdL JIBAIE S22 50,000
O3UELE~NAHM S22 EXISA 800,000
O=g8 M=K THoHoIZALS 50,000
= 15,000
Al 35,000
03 AIZ 2 THYI 1,000 1,000 0
FclAE FX2el S AIE2U8I 1,000
403 AXIEHMSAH=201d 50,000 50,000
02 SO 2SOt stA=2E 2 €A H] 50,000 50,000
OZd & 28 SETA MY 50,000
405 AHAHE S 20,000 20,000
01 AL =S F=H 20,000 20,000
O==ZHl S 204 20,000




SN ALD
BE: RN HESA P&

Selr NEHANEEAl 2= EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
KNEHN HEZAl 7= 523,100 890,000 A366,900
ANEHNABEA 2= 523,100 890,000 A\366,900
A& Ol 243 =0 523,100 490,000 33,100
201 fer= 3| 69,000 68,000 1,000
01 At 2t 5,400 5,400 0
OX&ENOIE gdat =& 5,400
2 S52g4l 63,600 62,600 1,000
OXEHEHOIXI FXI2el 7,000
OBSMEAN E2EER= 6,600
OS3XEH LOIHHAIAE 22| 50,000
202 04| 2,800 2,800
01 2K 2,800 2,800
OX&N0IE 243t g2 2,800
206 M=l 3,000 5,000 22,000
01 MHZH| 3,000 5,000 22,000
OMEN B8 4A2ZF 78 S 3,000
301 EtE NS 119,800 116,000 3,800
14 IIEt2 83 119,800 116,000 3,800
OXENH et uE ZAE 7,800
O& Al IHEAHEE It 100,000
OBSXEAH 018X 28 It 12,000
307 212+01& 147,700 137,400 10,300
02 IHB A HE L 6,700 7,400 AT700
Ozlgd XEHED| HH el 6,700
05 212t =S 141,000 130,000 11,000
OXNENSE XA 2 141,000
401 AIZHIX R0 135,800 160,800 A25,000
01 AlZ2H| 135,000 160,000 225,000
OXEH 2 E HHAIZE HH 100,000
OS3TEN RAUAHAAH Ol&H(8RE
H===2E) 35,000
03 Al 20HHI 800 800 0
OMEN &2 & HHAIE=S Ul ANERU
all 800
405 KHoHFSHI 45,000 45,000
01 ML ESFSHI 45,000 45,000
O3sHEAH & =l 2 45,000
HY2HAH (AL 1,409,916 1,357,045 52,871
= 187,388
Al 1,222,528
ol (A1) 1,337,3% 1,284,515 52,881
= 187,388




od
i’
oF
uJ

30 80
7 0H 0K
U RO Rr
) w60 ol

IF RO

=

@ ISy o) S| e =]
o 0 © | & <
A0 & & o 5
K0
E|
E=)
o 3 3 B3 281218 3 3|3 S
0 ® ® == AR ~ S|S N
2 3 3 SIS NINI8|8 g AN 0
LHar = i =
ifed
KIS
BN B BN B LS B3R IS I3 I IIIIRSISIFE B3I LR RIIINRNR2NS I INIE8 IS
SI® ®H Sed ® vl @K n 66NN ASACAdIIFIT S 0o vbhn|lat SN NIS|Io ofa
BIEEB2ER2EEERYBE8ANR2BITVFER -85 YRINIBIRK S Y|T|Y Vv
monrﬁ — | — — | - — |~
<
=
= H = W = W =
or
70
23]
ol
m. <
L) I
B g
= B
= n 2 i
[ .r_u O|_ __A
2| |- . I
oF = = — — — — [0 3|
Dr._ T D_v mmmu D D I ==
) M=_ &r ~N < o 0 30 RO - RO|Rl
= N = R 0k i 8l 7 o0 B B Bk
z0 =) &l 1[3 R ST o) oF o W s |3 Wi
K 80 o) Ao B0 RO ir e e
H mW S (e} S [N Ne) (&)
ar & &
I+ 1<)




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

HMEE
Ofl &k2h

5,240

ol vy

5,230
5,230

- ESS

- SRA(3) - HIRAEY

S LRE-L

0K

0H




H & 0l & AHS B Ml A

[}
I

ok
0J

OH

ak

@8 S m el e R 8 S 8 S 8 S e S
o - 3 S S S S S S S S
T E = 3 & & 2 g g g8 =
h B X 3 2 3 < J <
E
F=)
3 8 8 S(8|<° S S e S S S S S
! > = S|a S S S S S S S
N [Te) o) — — —
war |2 8 3 8|8 % S 22 2 g #®
w3 | = « -
RIS
I B I HIRE8E8E8RIET S S8 RSISI8 8N 3338383338388 83838I838888(88
S ® MBS NHSSnS oS n I NSISISSIEeSnBSH S SHABISSSISS SIS S SIS SISS
N =N D — [N KN — © N = =0 = =l N = —=|= — — o — —|o ©
S5 3 BEB RTINS RYIEIRIREIE BB ga88ea8r888R &
A s — o|d =
<
S
TR W<| mRWH<| mM~WH=Z ~=3| =~ = ~ = oUWz o uwW= H = L
or
£
Y
B ol 3l al
—~ < < <
ol a0 0 10 %0
o & = al Kd Ki Ki
Ir . U = = Al A
o a1 =’ w0 Ao mm mm
\.) = vrmH_md ful =) o o
= w| |2 Z|z 0 i K- KF
o] R 3 (a0 _ =K _ = Bk
= 3D H g | o D D — —
oF 0\ m|E gy |od R A N a1 3 D Ep
a7 Sl 3o S =< = I+ RO T RIS
. D _ il ar Ko = ok KD I K|
= 80 RO | | = o Ur 0 =) 5 D Tl =
- 0H Rs|m 2| R ~ o o = w <0 w 0 |R
K K TR B ) o) o K < = < U = Ula
: - 0 _5_%1@:: N %O o P MO o Ol
z | a = S|91° |« S Q 3 - |5
IF |wo n il Ho = LH
70 il Kk
ol K-
K-




[}
I

ok
0J

OH

ak

8 L[N3R 8188 8 8 S S S S 81818 o
S DD Sl3|S S S S S S S S| ®
- © — | —|— (@) (@) o [aNN QNN aN|
Al al<l4 SIgIS |E = = B 3 3
E=)
g glglg  |E|E|E |8 g g = = = glg|lg g
X 8|88 81818 8 8 3 = = = 0| W SV
Y
RIS
818 8 8 88|88 NSBB8 8883838383833 38383I838388I88883[88|888 8
Se © S S|lelvle ©I5I8|S 9|8 S 9|8 S 9|8 & S 9|9 S ¥ 8|S 9 ¥ oSS S T o 9|ge g g S
TR K © TB|8|8 B8 |88 8|8 @ LB AAB B AIRE=-QIRB=-QR LI = QP20 0 @@
al
<
S
= H =< W =< H =< H =< =< W= W=
oir ~ o
X0 _MH_ M_ al
rﬂ = Rl R 2
D % D —_
3l L4 M H (3 = 5
=< \)m H W_m .IAQ ro — — 80 J
o+ WA = = |® KIo W 3 o 0 el
= = o = = iy = oz = W ok
. EIRE = I 5 R Rz 80 =
= S U o KO | Ko o > < S = 01 = Mo
= i R ooy |2 = O = = w o
ol ag o T |3 = K Kl ki w [0
— N = KIo |5 < 2 &l H = =< o .
oF = o o) &) 3 o = bl &1 = = T
3 =z R Wl ofno ®0 o |mo 2|% S =z " S =z @ Klzlz ™ 3 <
. 3 R ol |5 = || & x|l ) i X Ki Ti) i K |m DB D
= = o o0 fmgfop Ur [y |riofon 60 = == ~ = < o E__ oH|m S oy K
0 n < e Y - = E R R A RD il R Al NMia|ok oA M
K 3 U =003l R~|_ |o0|a) R |z = 3 o) KE ol 3l RO Slal|=< B Mo N
: g O url=ls © |sls Ol N g O 3] N o O Z|l=|= O« O
I+ = ) ol R0 =




[}
I

ok
0J

OH

ak

8 8 8
S S S
w8 |8 |2
KIo
E
E=)
8 8 8
S S S
wxr BB |8
ifed
KIS
S 8833888383388 88888888888 8 888388888383 88888888
S SIS 98 9S8 35595895 S 8598589595895 8 ©£55959885 5595955895599 S8
SHIEJIyg 9883388833383 88888 #7088 8383883308083883808d08
3
<
S
H H H H H H H H H H H A H H H A A H H H
oir ] wi - —~
X0 —~ ER T oW
2y bd =) b, < — El =2 ol =
. = —_ —~ —_ —~ —_ —_ a0 2 o —_ —_ w > =] = > —_ —
3D m D D ol r r r o] < < 7 0p) = KA N 7 oF D D
= = 3 3 3 Kt Kk KF uj [ 10 z m) S 3 = ) i 3) 3
H_AT ~ 2 ] ) ol 40 rir Ed) 0 B0 ob ] EO N R = S+ = o S 0
= Tog W 3 ¥ & W = ¥ I I X W ow K Wz W T
< Z > 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
— S RO R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0
__M [ K il bl bl Rl Bl Bl Bl bl Bl Rl R i bl bl Ry R i bl
oy < o= = = = = = = = = = = = = = = = = = =
F |2 nd zD 00 00 000 00 00 00 00 000 00 00 o0 00 00 00 o0 o0 o0 o0 00
I = S = S ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
o L 0 TR 10 (0 U0 U0 o 10 (0 U0 0 0 o U0 U0 U0 0 U0 (0 0
- |KF ’ = [ Mo o 0 o Mo o o 0 Ao Ao Mo Mo o Mo Ao o o o
wl = T = = = = = = = = = =l = = = = o = = =
RO |5 o o) Kk KF Kk KF KF KF KF KF KF KF — KF KF KF KF KF KF KF KF KF
M =l N N O O O O O O O O O O O O O O O O O O O
3 <
I |=




[}
I

ok
0J

OH

ak

S 8 S S S|°|° il 8|8 S8 S1°|° 218 218 2188
(e} (@) (@) O — < | < N~ | P~ e6) Yol pYe) [ep 1N Nep) ND|ITO|®
A0 Q ] Q 9 0 i A R R ) Qe
ki0 < < < -
E
F=)
8 8 3 8 8188 218 218 818 28188 218 818 8188
S S S o SlS|S © (@ ] oo % (S|S o0 oo I
N N N % S|~ ©|e o o SR A
L& & & g8
<l
RIS
88 8183831838388 8388|888 3|3|I8I8 338 3/ 8|8 3888|1888 338 3|38 38|88
S S S|S S 9|8 8 Sls g g oI moIng|e o0 2SS SIS S|8|S|S S|5|S S8 T © 5|88
%EWMZW_MWW_MMZZ%@W,%111 S e R Rl -l Il R Bl R B R I R A
al — —
<
b=
H W H < H < H < H <
oir
30 ~
=Y n
5 u____ 80 ]
W oH o
el > ) ur _ = U
< 20 ~ = ulo n0 ok — - 0 .
'3 = = o = <+ = = = <[22 <F = <
= |2 B g o 5 I = - w| |= ®
. D = R @D o _ K R om|= ol =< 0
— R0 < s K = ol o 30 == o - =
= - E=) = o = o = = |z ¥R e I )
ol w %0 K1 o o " K Kl & K1 & 0 o ) K1 &
- R M= 0 %0 of o T A T S = P R
&* wo | RJ bk ia0 w0 e I U o U S S B il R
3 o S) < = . —|D|D _ < o |< S lDo D g _ o< A
o o |00 1 W - Flalm R |z Rir|o gy e 2|7 S5 |z =(W|w w =
=r Fo m_J. = = Kl o oo 0H | & T S m_ S |Ro KF R (R K- [ 30 (A T o) KR Ao R_ S
=0 o) ALl oy Al S N o |0 K|35 |5 KA Wa|s Wik |o|or R s | B |a|s s |5
R Kk D al ol M0 K grlon|< |z | d|ol|al AOfal|e) Hjy|ou|< TS| < |al|a) H|z |3 |0
m O |w @ & O i gTmmommowmommo%mmommommoﬂ@m
S ~ (s oy & < ok | < X S 0| x
I+ Ho o Mo A Ao




od
i’
oF
uJ

s|s|s SIS o T |3
- [N Rel N [ep 2 ep i Nep}
Al ==
KIo
E
F=)
218\8 S8 2188 S (818 218 8818 S8 218 21818 S8 S8
SIS |8]S |8l & |s|sis |g|s [R5l |¥|¥ [B|8 |B|5|8 |8 |5|S
al
uifed
RIS
81381818 8|88 8 881818 8 8 (88|18 8288 8131818 888 8188 818|818 888 88|88
Ol ITIT || O O|MOIMIS O©O MO OO OO O[O OININ NI OIN]|O|©O OIN|IN N[O O
~|g s|ls 8 g|=|<|8 & S|5|< <= |= 2|25 F|=]F 2| dlg|gls s|=|= < |s]|s
al
<
S
Ulo
r 3l =
s 00
Mw 0 oﬁm ol ir %
30 30 o o RO gl= o
. 5 5 = = = s il oF | 3o p
) % 7 5 el Bl - o |3 b
< |=x|ar T T|a RO U [ < ol
IR0 |0 20 BRI ES w o Ulo 2 4 = | il 20
S |myor o Rl R |RO 0 0 o ﬂn ulo o %&_@ = =
= |zr|A0 nJ o) ol |z ok ok - o "o = [ 80 <
e 0 I 3 o Y I O e o Blols o |E 0 % |80
S R Rl (2 Kk RIBID| kR K il I TR it okl |0 o | 5 o ) | O
F |ro |2 o R oo |oF (S| wo _ oy sk |_ [0F &3 = @l 3| i _ | =
Su g SIZm x|l M2 M|z S - S g e N = al_|r s |2z & R
S 8 i I =i T = i L 5 Sl |z o |r|& ROE B | @ - _|®|F _|m|8|o ¥ - 0|3
= |2 & WlzlF o ol O oo S B KE |k B0 S0 RE 5 Rls|la Rlw|w|m © S Ta|o
ﬁoE%mwelﬁaaﬂm%égﬁgﬁnmmmngﬂinm_gf%mm%aamf%m_gfulommm,m_.ua
RO A0 i ot ja|a) 4 R|M << 4 < dlgr|a| &|a|< Kz |an|= |3 |f @ |a)|a) | |at|= R|& W 2|z |a0
x [ |L|§ |88 |81 78 T|w|§E IRIB T |WL|RI® IR|I® B DR CIRIP BB
F 4 < Mo [ = Mo




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

A2,000
A2,000
A2,000

75,000

75,000
75,000

3,109,445

3,109,445

2,698,731

2,423,108

2,423,108

HMEE
Ofl &k2h

5,000
5,400
5,000
5,000

400

13,896,439

13,896,439

13,561,153

12,193,583

12,193,583

Ofl &F2H

5,000
5,000
3,400
3,000
3,000
3,000

400
400
400

75,000

22,500

52,500

75,000

22,500

52,500

75,000

H

75,000
22,500

52,500

17,005,884

14,836,8%

Al

H

969,897
17,005,884

1,199,002
14,836,8%

Al

iy

969,897
16,259,884

1,199,092
14,633,895

Al

Iy

1,138,192
487,797
14,616,691

Al

fir

13,155,022

A

438,501

1,023,168
14,616,691
14,616,691
13,185,022

Al

1,023,168

H

- HyS

- SRA(3) - HIRAEY

S - B

01 AtR2telbl
01 AF2-2t2ltl

ulo

01 =LA LI

202 044l

1)

uss

=)

(Ol X TH

F(F=H2A)

F=HE0 A=

275,623

1,367,570

438,501
1,643,193

Al

o

=
=}

X

+

308 &t




W & e s 818 S8 clels 128 18 8 8 8
R ¥ Jlale &ls [T = S = < < <
qy g 3 . IE g g
2l =
-
5 g1818 (8|8 (8|8 |8l8]° |8|8]° |8|8|° < o <
o 5 8NN ©le || g|s Sle slg
Hﬂﬁ "
w3 o
KIS
LIRS BRI KNS 8388 81818 8[3\8|18 818|138 8/818(8 81888388 8 8 8|8 8 8
© oAl = @8 S SIS §|3|S oSS S|a|g|e o|2|S|e 2|S|ale S|g S e =2 S e F|S S S
[coluNTo] O U O |0 Ol N | N oO|lo|Oo O (a0} [a8) ™
ge2ggesess|s s 5|8|s 8|2|ee <|g|glg glcgedsgsY 88 B
= A — = =
<
S
m =< m =< m =< m =<
: :
— — gu
o ] x
- B w : = 12| =
= 0 0 R ~
3D D =4 . = o = W > -
= L i il Pl PR . z
s T v " U = I gl
. - M @ 5 i Dle| |5 R AR A I - &
2 | = 20 o i |+ 7 " o E Blal |E RIS E= |F g
2=l & R 7 | M N Ml m T =] (W o5 |m| | R (@ o ur
r) his) 0 I _ U RO K0 =D w U B == T xR T =
UALLN B~ = S I=gn 0 A R I T T +
| ¥ = o i i 2|ls|z 2 Pl s |5 (molar |z o lar o g
Ke | ©d o= = =22 = — =5 S5 REVE R ur . R =
HE . o = n n K8 |o K o K ko T2 =k KO | |go DF _ el KO X
e | s A Ur KHls = o fop|m T s Wigr|o|n 0| (o |p UM(8|oy|y O | Y o W
77 20 0 ﬁm ~ < o |= & Al B33 A kelale T |a|e |8 2e w_|© ) o O
Rokfam | R Mo KX =|o)|~ Ke|ol|=< K| [ K|z |on|=< B0 |go|ol|= K[p-|on|= <al|= oll =< RO
e ) = O Irisls ©lsls Olgls Olalg|y Clurisls Oft|z|g © (@ 5 s ©
ol ol K ik S « & H® o[ e mJ ®
Kk~ | Ik = 30 = < ®0
TH T
Ik RO O




od
i’
oF
uJ

RO Kd
w0 ~ %0
ol ol K
Kkt ~

IF RO

=

SRRt
A0 SEIEIEIE
KIo
E
E=)
21818818 S RIKIK|S8|8 S 818 Q18 88181818
Sla|ale|S S Sle|e|e|S © S| el ke SIECIESIECTES
- blblk|B|8 T |88 [8|x|x == 7T |8|8|8|8|8
L]
KIS
S 38888188 8 8 SIRKIKRIFISIS 28 8 8 88|18 8IFIK K|I8|18|8(8|8 S
S =lelela]|e|e © 8 g|g|e|eale @ K §@ @ ©5|S N0 9|5o|S|S|S S
8 Y|z|z|alalg 8~ " |B|3|8|aln = S © IR EIEIEIEIE =
3
<
S
H <
or o
0 o
23] ~
. ol
™
M 8
=
g SR _ =
. ma m= =) KF i
—_ R R _ 30 _ = pd
= ol | = = it 51 sl 22 LlE] =
= T o | R == =
) als| 3 == |z o i e A = A
Qn =< 3 ol o) ﬂl_ s .__Wlm & n:m . 30 ok ok Mm %_@ <) | K il
3 S D RSENEE, WS 5O o |a 3| |8 |z Ur
D |3 o0 | RO [ 60 I RO U a0 R0 5 R\ B0 |H3 | K| = |= 30 -
5 = | ok [ ==z (8|2 & oY B0 K o RVIKI|80 ol 128 2
= M_mw%?% SRl Bt n ooy R = W00y OH B || et | <
ﬁo amTM___M:_D_H___o_(mf(m_gfi%A%iMH%EHHﬁ%NHH%g
K IR R B S ol RO g T e Sl G o = T o B B D i =g ol I L
. Alalwlslz © g Olm|Elolzls © 0 0 o Olgls Olgls O |s|s|sls ©
X n|=|®|F|° < 30 |% ||| < S ¢ W= [ |R|°
I+ =< (Ao | om IR w || =
Mo | Ho %~ 0| =
Ho 5 =




H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

S S S S18|8 8 318 e S|° ] 8 S S 8 8 S8 8
A < < T|S|2 S oo = = S | |S S | |s S
oS = = Sles|— o < < g |8 |8 8 |8 |2 3
Ko |<
E
E=)
S S S %mm 8 818 818 218 S e e e e e e e
[0e) [e0) [00) [0e) () — | — OO ™| O ™
2 ) ) gle|o =] ©|© A S
il
RIS
S 83888 8|88 88|88 88 8|88 3|88 88|88 8 SIS 88 8|8 8 388 8|8 8|88 88
S S Il o d|d S dIN|F|E IS S(g|e g9(s S8l & 8 &8 9|8 S| S 9|9 9|9 S|S S o9
z2dlggglegglglde edds|e o~~~ g g 8|8 8|8 8 8|8 8|8 8|8 8 8|8
ar
<
S
H=| W= H = WA W L W W L
oir o3
0 " Hoon
5 kU
. ol o* A0 ol
) ) W< B
wﬂ mu__m rno =< HO &l I Kd
< E . > O 0w B |3
= =K < o — ﬂf &l mm ol K Ki &l <
= o s ﬂn M_H__' 0 " ._.M =1 ) R0 MH_
80 ~ | _ — 0 < _ R0 _ ~
g W ow ke elis) W (K |D I = Wy
F =) K l_fo- &S| ¥ _ = |4 |D s |k |3 2|5
o _ Klg|s ® 7 Ad|lm |81 < |- = 3 A I+ = N IF S I,
. K Kloolm ® a0 @| |3 @|r|e @] 5338 [0 |& ol |ul |ak < |
= K O [o0H [/ OF OB A s Rk(kF POlsls P R I (58 | |z |mwW |°
0 o- Eo I O = el o o - T T I TR T = S I/ T B
R oF al mlol|= ™M S| im Wia< d<|< A < 03|y (= |0 =3 |< |<3% |5
: ) Bl ﬁo1102021033o11030 3J — — O o — - O =
X |5 7 RO |87 = S S Sl = O S S o |F |° )
I | ) =3 W o <+ <+
R0 = n
KT W




od
i’
oF
uJ

1S 1S S 1S 1S 81818 S s1818|°|° el S8 S18(8 SHES! il
S = S |12 |2 Sl2|e S [2]|2]e Sl |e|e|e |2
Al 8 B I IS S 38| - 8|88 glg  |2|== |9
Ko | 4144 414
E
=)
oo == |22 @2
e g|g|g|== |°° (8|2 =T
o]
)
RIS
S8 818 8 8|18 8|18 8|8 8 83888 8 8 388|888 8|88 8|8|8 88|88 8|88 88|88
OO OO O OO Ol Oo|o O OO |O|O O O OOV B~ — OO O|O|LVLIL LIV W[
5|7 8|8 8 8|Ce|ecle €elglglg & - -|3|E|g|2|e 2|<|s S|g|s g|5|=|= =|o|° ==
al
<
=
iy Iy A iy Iy iy
or 7 = 3l ulo
£ 8o T = 5l
_.A._ = bl
. 2 Bl o Hio - <F
b, J
= 3l W bl 0 o e N
=< = K 3 o A s = %0
I+ o = i c
Ly ¥ = — < o S = 5 o
= = |3 |2 5 3 o i n i 2
= | x  |nl | B2 o) I i I
= b _ A o R 0H o E <0 <0
— N — ol " — _ = K - 104 10}
o =) an n D a0 MEE 3 o KJ o Kk < 0 oy
oF = _ oK i) ol S| | = &I | KF or o 3k | < L R
o I J 5 iy . o |2 mw D & K | 2|2 olf, il |52z M0 g =
. ok N ] ok ) 2| ok 5 R _|™ B0 g 9 5 Ao |0 Elo DR D
= X [ |5 |32 R =0 T T O N g N0 LTl B E=pavl DR o K LT 7 e
=0 SO T I T T P 0 N TS e - I e T = e el i il e S i s e B
ot 3 < < = < S Rl |< R3 < RO |u|™|go|on|< ™S | ®|ou|~ &[M|av|=< M|ov|~ ™o |30
z |59 |2 |g |8°© Wislzs © 8 Olmalsis Ogls Yglx Y|Z|sls ©lg| ©l2|d
X S 0H S =N 70 |50 | Wr [ N S 2 |& =) Al
o+ 3 K0 0 | K | R Iz <) | W
Hr | R Hr | R
Oy Oy




o
el
F
0

olo|lo
Ew Ru.no,nmu,m m ofo
glgle|e|«e 38|38
E o SIERIRR T
o < (SR
o
S
8|88 =E =
= || N (S 8181888
LH3r | g N D=1 B 8|8
w3 SR b SEIEIEIE
RS © ==|g|s|e 8|8
21187 |" 5 |
. g
©
31818
S|~ |~ ISHRS]
Zlala o g 8|8/8|8|8|8
" dlole  o|dls|e|S|e 8 8|88
3l slslslsls < S|<|s glglslglgls
< . Slele wla2lZlgls]s g|1g8|18 g8 8
= glgl8|e|e ele|e e 2 S 88
N 1%._”34,_A/m0,0 888888
~ e 2" g8
© ©
or ok
X0 Uk 4
B 0 uJ Ho i
c LY = ol K0
o
) oF & ) ) o Tow
< _ o Al 0 [m) K
I+ R yjo 10 i m._. o Wk ML Rr
o o0 4 ok al R W | =
< - 45 = = 0+ o= = o
e < oA =0 B0 S nJ Ry} 0 o <+ Ulo
= = < ° 5 ol R O i) =
= & 0 0 - 0K ok ) Al < U o = 5
) T i %0 wo© 0+ - m * A 0 gy Ew
= = N — — or) mﬁwr) D B _ R B0 100 = <k
oF |z IF oI 51 ok o F i00 0 0 =T (N 2 W - ol
S R R % 7] - R0 5 AR ogo ol T3
. %0 |5 =i y__om = _x_v =_._o <0 = 8 al _.__O [ _H__.___ 10} m | =._uu
a || |m =0z ST I 1l = gt . SR ) TR y X o
O E TR Rk o |80 |m Ty ® P x i ¥ o4 o o BAS
K I oF %0 Ok 2 ol oF n S _ m=s uJ <k A =
O e ||z o< 5|3 MR o oD |0y |7 O uo- gy - U 5 m |sls T N9 ) U o
== e e e A 2|0k s 3wy z Al &2 A T B mo g x5
2 O 3 oz 5 W R | = o s of O
WIS NERS o |m | ol |=< AF JHH__A::_O Ok £ el KA ook o e s ™
IF & ™ ol s|s © mum:ﬁam_gl%aATmST%E%E_:a_ W ﬂpxmn
mts____x:mo NERS ae@@E%EE@EDMH&%E@ oW e W
i | wir |7 S YlElm|s|s © o___A__I__mo_Dzz.%%:_OGTquzou
Hr |~ o |70 | = s|ls © O ! R
oy = i « N
o y ©




od
i’
oF
uJ

[ep Nl N@) (ep) OO OO |O
0 222 glai|aifalfal
KIo <
El
E=)
818 818 818 818 8138|8 3 21818 S [B81818 3|8
== |s|s S|s S|S ==l = B|5|3S o SIR|R|S|S SR
ol
uiled
KIS
S8 8188 88|18 8188 813|138 8 83 3183|138 8883 3333188 888 S
— | — | OO OO OO O]~ O — — | 0|0 O O O O O|IMMIMIMIOIO O~ I~
©lo olwlw wIglg g|¥|¥ Y|2le|e e 2|88 8 8 8 NIRRT J§|@|° @
ol
<
=
ur
m/\.ﬁ 5l A0
Al i wm > 3 U
. = " R R o
o)l = . N Al _ _
= o NE R T 2E B
o+ =l = |[RO il B0 moRE m
= KF o = | ok O ok ok ok o
: o il mm M K oK me_ _ R R = u
= ok s B | . - A T il i = D
= ol - Olo|s a0 B o w B
s || 5] 8| 2 B2lalsl ¢ iz 2z 2l | 5| R
- U B ur =15 _ o | 2== = |5 2
oo~ < = = =12 = | < oF O
i oy wimln w|s|h 22|E] 4 s HPE] 25755 Z(2|Esls 0|s|e @
ul — L HEIRANTE 2 W |5 = 2 R|m|a| |l 5
! 5 O =z 2o (o "5k Nz | = ® S OO0 bl |80 | - |k)|B0 &0
- =z ®M|sls |0 |H ®|wlak or|| S| 3 o B|=<|5|5 M oz o opr oK {RO|R {on =z B |kF[op OF
- 1| 4 r % I & F B Lo (@ 3| F | ok
O = A U O - s o B o Bl e T =T g i S - E K Y 70 1 1 S e
K St WMz Wlan|lr Wix(x B p|l<|< K < K| @ 1 1 < |55 |an|=< M0|a |0+ IF
- |sls Olgls Ols|x ©lgls ClE|s|s © 8 Plu|s|s © g Olm|z|Ris|s Ogls ©
X |IX IV & S5 o= RIS s lmo || &
I+ Kk M0 0|~
R|~
%0




Al & Ol & A Z Ml A
0238 E 20ilaF LBte A S ~ THESEAME L
A nSHEL
M e #lEt Clean nSetd X4
CHel: MEQIMAIY BE Y DEXH A (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
wSHF 62,487,516 54,110,259 8,377,257
= 3,543,200
[ 300,000
Jl 648,374
== 3,755,952
Al 54,239,990
=10 Eelst Clean nS&d x4 60,969, 182 52,726,153 8,243,029
= 3,543,200
s 300,000
Il 648,374
= 3,755,952
Al 52,721,656
WSOHNAlY &5 & WSHA W 15,348,405 7,598,799 7,749,606
= 1,323,000
S 2,032,069
Al 11,993,336
NetE Tte22s 48X ASXI dZet 2H(2&H 2,550,000 0 2,550,000
AETEH)
403 AXIEHMSAH=0ld 2,550,000 2,550,000
02 SISOt =2 A P E A I 2,550,000 2,550,000
OXNEEs oSt &48Aa 22 15 2,550,000
LB 2MEHY GAEtY 285 90,000 40,000 50,000
= 10,500
= 16,500
Al 63,000
301 LEetE N = 90,000 40,000 50,000
= 10,500
= 16,500
Al 63,000
14 IIEt2 83 90,000 40,000 50,000
OLg2dAt 28HH Aalghy gdat 90,000
= 10,500
[ 16,500
Al 63,000
HESuSAE=s M4 2 FH| 870,300 595,700 274,600
= 90,010
Al 780,290
201 fer23y| 76,400 76,400
01 AtR2t2|HI 22,400 22,400
OAlUHA s2E B0l 22810 Xt
= 22,400
2 S22l 54,000 0 54,000
OAlLHA Sois2d B8] 30,000




A nSHEL
M e #lEt Clean nSetd X4
CHel: MEQIMAIY BE Y DEXH A (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OAILIHA S2& EI|2(002, EtAgd
BIXl E) 24,000
401 AIZHIX R0 793,900 595,700 198,200
= 90,010
Al 703,890
01 A28l 791,900 593,700 198,200
OAlLIH A s3& A4 & 2+ 270,000
OAILIHA S2E AIRIE S ME &X 63,200
Ootdst HAOIES Fst AIEXIE 300,000
OHASHE HAFZHAIE ZX 26,700
= 8,010
Al 18,690
OHASZE EHAZXAHAIZ WA & SH| 20,000
OHASE SABEHT S(RIIAE) B
Bl % WXl 20,000
OH%AIsdE deg & J4l 10,000
OU23s LD HAEFE ZEX18 X 40,000
=S 40,000
OLIE23s HA R sZE €ZHX £X 32,000
= 32,000
OXI=s HA s X 10,000
= 10,000
03 Al 20HHI 2,000 2,000 0
OAMUHAsZE ME S ALY 2,000
ALUHA SIXIER T 2| RAIAE & 236,820 0 236,820
201 Ler23| 10,000 0 10,000
01 At2teltl 10,000 0 10,000
OAILHHA SEXHERD SIRAIAE & =& 10,000
401 AlZHIZ S OHYI 226,820 0 226,820
01 A28l 226,820 0 226,820
OAIUH A OFXHER D 2| RAIAE 2= 226,820
Jlet NGELMASH(EASENE S370H X 27,118 10,000 17,118
AEAY) (HEALD)
S 13,559
Al 13,559
401 AIZHIZ SO 27,118 10,000 17,118
= 13,559
Al 13,559
01 Al&H| 27,118 10,000 17,118
OblAs2d BAsZUHI 4X 27,118
= 13,559
Al 13,559
sEASA SEXLA 2229 216,603 176,912 39,691
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CHol: MECHMAIA EHE U DSHH A (Srol: 22)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 112,000
03 AlESTHYI 4,000 4,000 0
OLSHTAIZZ A4 X EH| AIZ20HHI 4,000
=X =E 2 140,000 151,000 211,000
= 20,000
Al 120,000
401 Al HIZL 201 140,000 161,000 A11,000
= 20,000
Al 120,000
01 Al&H| 140,000 150,000 10,000
OF L SEFIUE gAML 120,000
OHSAIE 212 SEFXE OtA2 2 20,000
== 20,000
0202+ |X2c] 200,000 200,000
401 AIZHIX S0HH 200,000 200,000
01 AlZ2H| 199,400 199,400
O0lgl0I2= 79 =Al2eldl 99,400
ONE0Iord HAFE QITeHCCTV) =AY 100,000
03 A2 20HHI 600 600 0
ONgoIEs+Y |X2eld | & 20l 600
020259 JHEALS 279,000 200,000 79,000
= 139,000
Al 140,000
401 AIZHIX S0HH 279,000 200,000 79,000
= 139,000
Al 140,000
01 A28l 278,000 199,000 79,000
O0E0I2S27S AL 278,000
== 139,000
Al 139,000
03 Al 20HHI 1,000 1,000 0
O0el0I25 79 AN AlE= U] 1,000
COIES A LAY (HEALY) 30,500 30,500 0
401 AlZHIZ 2018 30,500 30,500
01 AlZH| 30,000 30,000
OkEa7Y R+ 30,000
03 AlE S THYI 500 500 0
LoIESRY FAEs AER0LI 500
SEFRE 2 199,564 165,987 33,577
101 @124H| 199,564 165,987 33,577
0 JIZtHZ22 XS 199,564 165,987 33,577
Olz et SEFIHE 2el22h B 199,564
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Coll MEOHEAIM & Y DEHI HA (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
-Jl=s 179,787
—-4U28 282 19,777
LGN SEFIHE &4 3,200,000 0 3,200,000
s 1,600,000
Al 1,600,000
401 Al HIZ R 0HbI 3,200,000 0 3,200,000
< 1,600,000
Al 1,600,000
01 Al&HI 3,195,000 0 3,195,000
OUGAIH SSFIE ZgA 3,195,000
= 1,600,000
Al 1,595,000
03 AIZ2THYI 5,000 0 5,000
OUMSMA SIS 2-AE AIE R0 5,000
NSERSHA(ITS) ASALY 2,000,000 2,000,000 0
= 1,200,000
Al 800,000
401 A2 HIRL R 0HHI 2,000,000 2,000,000 0
= 1,200,000
Al 800,000
01 Al&H| 2,000,000 1,808,000 192,000
OXsEWSHAH(ITS) F=A 2,000,000
= 1,200,000
Al 800,000
SEHAIESAIAY 2EALY 576,000 0 576,000
= 112,500
= 75,000
Al 388,500
401 AlEHIZ R0 576,000 0 576,000
= 112,500
< 75,000
Al 388,500
01 Al&H| 576,000 0 576,000
OZ LAl ZHHATEAAEY A5 At 576,000
= 112,500
== 75,000
Al 388,500
ITS AlEES A4 & EH 2,581,500 1,782,700 798,800
201 er23 | 457,000 103,000 354,000
2 s5=4g4l 457,000 103,000 354,000
O0el0I2S 7Y L NSHEEH 582
3 107,000
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A == 350,000
401 AIZHIX R0 2,124,500 1,679,700 444,800
01 AlZH| 2,120,000 1,675,700 444,300
CENSASI BH(EF, IHES IR
=) 700,000
Otlss, d2s 2=t 400,000
Odls)| Ald & FH| 400,000
Otlss 8HE: X85, gd&s o4 50,000
OUTstE D MSHOII WA EX SA 100,000
OHislss Ald & 2 100,000
Osgils)| Ald & 2 50,000
OHASEZFSOHDI(BIT) A & FHl 50,000
OL=AILIHA CHEIXE =M OHHD] FOHE X 50,000
OITS datd LFMMATX 2OHEX 200,000
Otlss PEUMAEX A& & FH] 20,000
03 Al 20HHI 4,500 4,000 500
OITS &I& & JHl A=t 4,500
wSotA & 0|sE 9 & 222,000 571,000 349,000
207 ARl 222,000 571,000 A\349,000
01 1= 222,000 571,000 349,000
OusSts2SHH HS3t At 222,000
Hsus =8 Jds = 39,057,807 38,943,143 114,664
= 1,303,600
= 933,29
Al 36,820,912
28 RIHELS K& 22,829,880 23,963,953 1,134,073
101 @1A4H| 29,880 27,753 2,127
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ORItExS EREX 22N 8¢ 29,880
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Al 9,492,012
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OAlW sOHEHA HEXIE= 1,866,590
s 933,29%
Al 933,29
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SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OAU SOEHA HEXIS(FIHRHHE
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Al 3,168,100
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Os0EHA SXled XId 3,643,000
2 1,093,000
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OSOIEHA Xl d X2 (FIRHTHE) 618,100
DSEM QUDE A FX 526,720 526,720
201 Yt 26,720 26,720
01 At 22lH| 26,720 26,720
OnSEM 24IE BRI S 7Y 16,720
ONSst PANE 22| 10,000
401 AIZHILSTHE] 500,000 500,000
01 Al&HI 500,000 500,000
OLSEY RUNE A2E 25 500,000
AUHA DES TASS 70,000 250,000 180,000
207 AN 70,000 250,000 180,000
01 IR 70,000 250,000 180,000
OAUHIA STl d DESEZA Y R3]
H A 70,000
HEns 2Ax 15,000 12,000 3,000
201 YEr2 | 3,000 0 3,000
01 Al 22|t 3,000 0 3,000
OHEns 23 59 #4 +g 3,000
307 2I2+0IA 12,000 12,000
09 2+LHEES 12,000 12,000
OUOFSSEIDIY HER 1Al X 12,000
SAIZR X8 929,800 947,000 A17,200
2 210,600
Al 719,200
201 Yt 1,000 1,000
01 At 22lt| 1,000 1,000
OHAIRSTISIRE 319 B4 ¢ 1,000
307 2I2t0IA 928,800 946,000 A17,200
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ol HEusS AdlA e (Cre|: ®M2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
402 QI2F X201 & 1,564,000 0 1,564,000
= 782,000
== 391,000
Al 391,000
02 QI XH2AILEE (01X THE) 1,564,000 0 1,564,000
OXMatA =Y 1,564,000
= 782,000
=S 391,000
Al 391,000
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= 66,000
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= 60,000
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OSgusSsH & 24 240,000
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OSgusSs+t 2gH| 1,576,823
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Al 1,101,249
OSgusS=t 2| Wt 23 288,000
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Al 63,000
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< 27,000
Al 63,000
GAIS A EI0IE HHIAMY 12,440 48,000 A35,560
= 5,442
Al 6,998
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= 5,442
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02 QI XHE AL E R (01X THE) 12,440 48,000 A35,560
02023 A XSKE BHOlE AL 12,440
s 5,442
Al 6,998
LEUSIHE AA OrelXl X 29,200 12,200 17,000
= 14,600
Al 14,600
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= 14,600
Al 14,600
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= 14,600
Al 14,600
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OUSuSAHIA 2= 3,000
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11 #AIMHIXIE S 8,960 8,640 320
OuSHASAHAL =4l K& 8,960
307 @120l & 562,520 549,700 12,820
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2A: EXEED

g EXFEE 2

(s BPNESET (1 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
M ORIMZZ2NSE S 4,630 0 4,630
OXl &2l 4,630
= 4,630
K& 2] (XA 20,000 56,117 A36, 117
207 ARl 20,000 20,000 0
02 MAHHZHI 20,000 20,000 0
OXH=gZ e Hits B= 20,000
ANEZFEIIEE 2 62,803 62,880 NTT
308 AXIHMSOIA 13,200 13,200
1 SIS0t EAS A 13,200 13,200
OXNH=E JI&8 2elAE 13,200
401 AlZHIZ SO 49,603 49,680 NTT
01 AlZ28| 49,203 49,280 NTT
OXNHEEE J|=8 £X 49,203
03 Al 20HHI 400 400 0
OXNAE I8 £ 2= ML=l 400
EX0ISHel 22 =& 4,170 4,170 0
202 04l 4,170 4,170
01 =LHA LI 4,170 4,170
OEXOIS elxel &l 4,170
ANHPR = 800 800 0
201 fer=3| 800 800
01 AtR2tc|HI 800 800
OXNE=SZNE, ZoAM HIIH S AIRE
= 7Y 800
AHQIA 2 44,720 79,174 A34,454
INESEEIbRee Pt S| 9,320 9,170 150
201 er23| 5,180 5,000 150
01 At2tltl 3,650 3,500 150
Oulzgg Sgos)| i 3,500
OM2l=g 2| =28 150
02 S3=gHl 1,500 1,500 0
OEXOISHE & NHESSE A Zoltiat
28= 1,500
202 04| 4,170 4,170
01 =LHO LI 4,170 4,170
OXHeA &2 el 4,170
FSMUSHSRAIAE K2t 35,400 35,000 400
201 Ler23| 35,400 35,000 400
02 S3=4gl 35,400 35,000 400
OXNHSEHM FANES S 32,000
OFS4& HEH S8 ALY S22+ 1,000




2A:

EXNEE L

M exz2
el XEgA2e EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ORSUSESRAIAE W2 2S5t SN
=2 2,400
CREFA 2 640,686 365,857 274,829
= 98,797
Al 541,889
C2EFA YR =M 16,330 16,330 0
201 et 3| 10,960 10,960
01 AtR2tc|Hl 10,000 10,000
OE2&8F4 22 & AR 29 10,000
2 S5=24g4l 960 960 0
OAOLEKAIS 28t D101 018& 960
202 04l 5,370 5,370
01 =LHAHI 5,370 5,370
OF2EF42td QUYRFAUS 5,370
CE2HFA AIAE 28 2 RAES 89,900 32,760 57,140
403 AXIEHMSA=Z01d 89,900 32,760 57,140
02 SVI2S0 U H=E S AL 89,900 32,760 57,140
O=2II=AEEAAE SR 2 40,200
OE2EFA Jl=2k |2 49,700
C2EFA AIEE £X 267,000 67,000 200,000
= 75,400
Al 191,600
206 M=l 3,800 3,800
01 MZH| 3,800 3,800
Od=sHsH BHHIES 7Y 3,000
OOFZEIAIX 2 800
401 AIEHIZ SR 0HYI 35,200 63,200 /28,000
< 7,000
Al 28,200
01 Al&H| 35,000 63,000 /28,000
O2H=4 QHHAIEE &X 35,000
= 7,000
Al 28,000
03 AIZ S THYI 200 200 0
O=2HF4 HHAIEZE X A2 200
403 AXIEHHSAH=201H 228,000 0 228,000
< 68,400
Al 159,600
02 S 2SS0t et =& 2 EF A I 228,000 0 228,000
OJ|=dEg 7S SAEE ASAY 228,000
= 68,400
Al 159,600




2A: EXEED

g EXFEE 2

&l E2Y=A 2| (EEEE))
SA - B - SRUBH) - MRAR - BAS A HIDEZ
XeIHEAIAE (GIS) KAE= 130,000 130,000

201 Zet=d] 130,000 130,000
2 35234l 130,000 130,000
OXRIEEANAHE RXE2=HW, S/W, SSH
22) 130,000
M EXS 2IINEHS T HX 6,103 8,767 N2,664
s 1,771
Al 4,332
401 A2 HIZL R 0HbI 6,103 8,767 A2,664
& 1,771
Al 4,332
01 Al&ZHI 5,903 8,667 N2, 764
OMeIEXS =X E8ess 4X) 5,903
= 1,771
Al 4,132
03 AIZ 2 THYI 200 100 100
ONHASEXNS N BEHSH &3 ANEF
tHol 200
IHEgsE A2 & MEX =8 28,953 10,100 18,853
& 8,626
Al 20,327
401 AlEHIZL S0 28,953 10,100 18,853
S 8,626
Al 20,327
01 Al&HI 28,753 10,000 18,753
O=JH&8g s FA2c & WX 28,753
= 8,626
Al 20,127
03 AIESTHYI 200 100 100
O=JH8da »A2cl & HEX A4
SO 200
CREFA HHAIEE fIE & |A2 95,200 93,700 1,500
= 13,000
Al 82,200
401 AlZHIZ SO 95,200 93,700 1,500
= 13,000
Al 82,200
01 AlZH| 95,000 93,500 1,500
OEZ2EF4 CtUAIEE WAl & MHEX 30,000
OEZEF4 CHHAIE=E XA & Ot
ESN| 65,000
& 13,000
Al 52,000
03 Al 2CHYI 200 200 0




2A:

X XH -
o=

EXNEE L
EXNEE 2

Hel E2EFAa 2 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OE2&F4 CHHAIEZE WAl S AIE2RH
Bl 200
CEHFA J|ZBSE ZX 7,200 7,200 0
401 AlZHIZ S 0HbI 7,200 7,200
01 AlZH| 7,000 7,000
OL2Y=F4 JIx - AISfESE 4X 7,000
03 AIESTHYI 200 200 0
O=2g=4 JIx - NS E 48X AR
CHol 200
KIJFEAL2E 195,628 190,304 5,324
= 71,761
Al 123,867
IHEZAIXIIE Z AL 168,428 169,904 8,524
= 71,761
Al 96,667
101 @124H| 27,820 28,288 VAV/IGH]
= 10,393
Al 17,427
04 JIZtN2Z2 XS 27,820 28,288 A468
OIMESAIXIE ZAF & HARE QIRY 27,820
= 10,393
Al 17,427
201 Eer23 | 131,608 122,616 8,992
= 57,029
Al 74,579
01 At2teltl 131,608 122,616 8,992
OHNESAIXIL E22HIHE A 8,008
= 4,000
Al 4,008
OIESAIXDIL =& S22 04 3,600
= 1,800
Al 1,800
ONESAIXIL &2 120,000
= 51,229
Al 68,771
202 04dl 9,000 9,000 0
= 4,339
Al 4,661
01 2K 9,000 9,000 0
OMNESAIXI SEXA S XIEEHI 9,000
= 4,339
Al 4,661
HeREs Rt = 27,200 30,400 23,200




SN EXFED
M EXFg=E2
Ehelr XIDtE AR EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 27,200 27,400 A200
01 At2teltl 27,200 27,400 A200
ONgREs fuzed HRFA 27,200
KIETH A2 1,366,459 1,358,381 8,078
= 324,867
= 9,683
Al 1,031,909
KETHEALALY =& 324,867 390,592 NB5,725
= 324,867
201 2= 21,774 24,484 A2,710
= 21,774
01 AtR2t2|HI 21,774 24,484 A2,710
OXHMEAAE NHIEE 2d=E+5 S 21,774
= 21,774
202 04l 2,000 2,200 A200
= 2,000
01 =LHO LI 2,000 2,200 A200
OXIETHZAIALY B EE A} 2,000
= 2,000
308 XM SOIE 301,093 363,908 62,815
= 301,093
1 SIS0t EAS A 301,093 363,908 AN\62,815
OXETHEAIMG AL & AS 301,093
= 301,093
KNETHEAAE 2 936,270 936,270 0
201 er2&| 32,000 32,000
01 At2teltl 21,600 21,600
OXNAEMEAI2EH 233 29 1,000
OXHMEAANE S B+ 17,600
Oxd=s s8++& 2,000
OXNET AN 28 & E2= A 1,000
02 s5=34l 10,400 10,400 0
OIxAM & BHZISAN 28R 10,400
202 048l 4,270 4,270
01 2L AL 4,270 4,270
OXIETHEALALY B &=l 4,270
301 22N = 900,000 900,000
4 JIE2 8= 900,000 900,000
OXIETHEAIAY X8 S 900,000
NASKA XNEIIEE SuESA 105,322 31,519 73,803
= 9,683
Al 95,639




SN EXEED
M EXFg=E2
ool MR EARE (cie) 29
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 105,322 31,519 73,803
= 9,683
Al 95,639
01 At2teltl 105,322 31,519 73,803
OHMIASTIA ZEHE S =8 32,276
= 9,683
Al 22,593
OAMIAIEXIA MBS S =48 73,046
HH2IZH(EXNFEED) 22,620 19,620 3,000
[2ZH(EXIEZED) 22,620 19,620 3,000
Jl2ZH(EXIFEEM) 22,620 19,620 3,000
201 er23| 18,300 15,300 3,000
01 AtR2t2|HI 18,300 15,300 3,000
OEXNEE gR=d 18,300
—-SADIl, 22H XE S 7,212
2 152 2,640
-=l 8,448
203 HR=4Y] 4,320 4,320
M A2 LIFLI 4,320 4,320
ORANEgg =AY 4,320
Hees(EXNFED) 3,000 0 3,000
SBEIE(EXNFEED) 3,000 0 3,000
EPSPNES 3,000 0 3,000
802 grat= DI E 3,000 0 3,000
03 JIEtEtE S S 3,000 0 3,000
ONgRegs DIILR &=23 3,000
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